

28日起,市公安局局长和15部门一把手来本报接热线

# 公安局长接热线,有事您说话

本报10月24日讯(记者 张亚楠) 办理户口您有什么事情不明白吗?您所在的社区有什么治安隐患?您对道路交通有什么建议?涉警事务上您碰到过什么问题?10月28日起,齐鲁晚报、生活日报将与济南市公安局联合举办“有事您说话——公安局长接热线,身边事为您办”热线接听活动,倾听您的看法,为您排忧解难。

为打造“平安泉城”,把济

南建成最安全城市,进一步加强警民沟通,密切警民关系,齐鲁晚报、生活日报与济南市公安局联合举办本次活动。活动中,济南市公安局长刘新云将和各区公安分局、交警支队、消防支队、出入境管理局、车管所、公安局户政处等15个部门一把手,轮流来本报接听热线。

活动从10月28日持续到12月16日,每周一、周四上午9:30至11:00进行。10月28日,

市公安局历下分局将作为首个接听单位,倾听市民呼声。

活动期间,您对涉警事务有什么意见和建议,您有哪些问题不清楚需要咨询,您在办事时碰到了什么困难,都可以拨打晚报967096110热线和生活日报96709110热线。

接热线人员均为各单位一把手和相关业务精通人员。届时,将对您的问题认真答复,能够立即解决的,将马上安排解决,不能马上解决的,

各个部门将把问题落实到位,尽快安排处理。

您也可以从现在起通过齐鲁晚报网站、微博和济南公安微博留言,我们将把您的问题一一转达给相关部门。

参加活动的市公安局15个部门分别是历下分局、市中分局、交警支队、消防支队、户政处、槐荫分局、出入境管理局、天桥分局、治安支队、历城分局、经侦支队、长清分局、车管所、高新区分局和公交分局。

历下开展“走基层 进企业 送服务”活动

## 窗口部门现场为企业办理审批

本报10月24日讯(记者 肖龙凤 通讯员 马宏展 杨荣超) 24日下午,历下区“走基层、进企业、送服务”系列活动在华强广场启动。历下区政务服务中心组织工商、质监、税务、街道办事处等6个窗口部门送服务进企业,现场提供咨询并受理相关业务。

24日下午,历下区“走基层、进企业、送服务”系列活动在华强广场A栋一楼大厅内启动。针对华强广场入驻企业多、附近中小企业多的实际情况,历下区政务服务服务中心选其为第一站,组织窗口部门送服务进企业,切实解决更多企业发展遇到的困难和问题。此次共涉及工商、质监、税务、街道办事处等6个部门,当天下午共受理办结工商登记等业务70余件,接受相关咨询140多件,为6家企业现场办理发放了3个新设立的和3个变更的工商营业执照。

活动中,工作人员还向企业发放了征求意见表和便民利企服务卡,在服务卡上印制了发改委、公安、工商、就业办等21个区属部门的咨询服务电话。据了解,服务窗口如此集中进企业送服务,在全市尚属首次。



服务现场,企业人员在办理工商登记证书。

通讯员 杨荣超 摄

该活动将一直持续到今年底。下一步,这项活动将成为为企业服务的一项长效机制,加强和企业联系,为企业发展提供全方位支持,推进经济发展环境持续优化。

历下区相关负责人介绍,以此次送服务进企业活动为契机,历下区在优化发展环境方面还推出多项措施,形成一条完整的服务链条。历下区政务服务中心还

将把上门服务、预约服务、网上服务、专人专项服务等特色服务结合起来,推行服务企业联系制度,进一步简化办事环节、压缩办结时限、优化审批流程。

## 应对秋冬皮肤问题 我们开通皮肤治疗专线

0531-82661500 听听专家怎么说

银屑病、湿疹、皮炎、荨麻疹等皮肤疾病可与专家即时交流

### 多种因素致皮肤疾病高发

在济南现代皮肤病医院张廷华主任诊室,笔者见到了黄女士,她因邻居家小孩得荨麻疹,医生说是被衣物、被褥中的螨虫叮咬所致,所以十分注意衣物清洁,可孩子还是过敏了。前日孩子突然高烧,一看腿上有好几个红包,不一会儿胳膊、前胸、后背也相继泛起大片的红疹。张廷华主任解释,冷热交替频繁的天气,人体易感冒,免疫力下降,皮肤受冷风、冷水刺激易过敏。

家住天桥区的朱先生多年深受银屑病反复发作的困扰,他告诉笔者,天气变冷,银屑病就开始犯,皮损发痒、起疹子,出现一层层白色的鳞屑,有的地方还

有渗液。临床发现,秋冬季节银屑病易复发或加重,这与天气干燥、肌肤缺水、出汗少等有关。专家提醒,这一段时间银屑病进入易复发、高发期,患者应及时保暖。

### 秋冬如何防治皮肤疾病?

皮炎、湿疹、荨麻疹等过敏性皮肤病,过敏原是发病的直接诱因,发病根源则是过敏体质。科学防治这类皮肤病,要在查清过敏源的基础上,选择修复免疫疗法。目前临水上通过免疫修复技术,逆转过敏源信息,修复免疫缺陷,疗效显著。

银屑病治疗难度大,根源在于患者的血热体质,所以治疗要从解决血热源头做起。济南现代皮肤病医院率先引进血液康复治疗

理念,成功将国际银屑病治疗两个革命性技术与中医特色疗法相结合,独创银屑病血液康复系列疗法。该疗法专门针对银屑病患者血热体质,通过凉血、净血、活血、调血,让患者血液恢复到健康状态,皮损迅速消失,达到临床治愈效果,真正做到了标本兼治,解决了银屑病复发难题。



山东疑难皮肤病专家会诊团成立

为让我省皮肤病患者充分共享专家门口的名医资源,通过正规、科学的途径,正确诊断及治疗各类皮肤病,帮助皮肤病患者早日实现康复,济南现代皮肤病医院聘请齐善国等三甲医院皮肤病知名专家,成立了山东疑

难皮肤病专家会诊团,向患者兑现了“新技术领跑、老专家护航”的承诺。

为避免银屑病复发而加重家庭及经济负担,济南现代皮肤病医院提醒患者及早治疗、定期复诊,并开展银屑病专家会诊活动,闻讯拨打0531-82661500预约,免专家会诊费,享900元银屑病诊疗基金。作为新农合定点医院,银屑病患者治疗可获国家政策报销。

针对皮炎、湿疹、荨麻疹等过敏性皮肤病,最新推出的BICOM过敏检测实行半价优惠。该技术不打针、不抽血、一次性查500项。通过查清过敏源,找准致病病因,才能从根本上对症治疗。

若您有皮肤疾病困扰,可拨打专家热线:0531-82661500。